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Япония
Тур для детей «Сказки старого Эдо»

Продолжительность:  8 дней / 7 ночей

 Япония суперкомфортная для путешествий с детьми. Токио — город нескончаемых развлечений для детей и большого комфорта для их родителей. Семьи с маленькими путешественниками обязательно оценят детальную продуманность столицы Японии: здесь круглые сутки работают магазины «convinient stores» (их еще называют «комбини»), где всегда можно купить питание для детей и средства гигиены, практически в любом ресторане вам предложат традиционное японское или европейское детское меню, комнаты отдыха для детей есть во всех крупных универмагах, и а в каждой уборной вы встретите  детский стульчик — казалось бы, мелочь, но невероятно удобная. Все обожают детей, постоянно улыбаются им и говорят KAWAII!. В метро предусмотрены лифты и эскалаторы для колясок, хотя сами японцы предпочитают рюкзаки-переноски. И никто не будет смотреть на вас косо и вообще смотреть, если у ребенка истерика. Люди понимают, что вам и так непросто, и не будут испытывать ваше терпение ненужным вниманием.

Программа тура:

1 день: Прилёт в Токио. Встреча в аэропорту с представителем компании. Трансфер в отель. Размещение, отдых.
Можно посетить дополнительные экскурсии: Вечерняя экскурсия по Токио " Огни большого города" от 90 $

Вечерний круиз с ужином и шоу Гейш и Самураев от 166$

2 день: 09: 50 Встреча с гидом в холле отеля.
10:00- 18:00  Экскурсия по Токио-городу великой самурайской истории, удивительным образом впитавшей себя все достижения азиатских цивилизаций.
Парк императорского дворца с величественными соснами Мацу. Каменный мост Нидзюбаси служивший входом на территорию императорского дворца, здесь досих пор несет службу королевская стража. Музей императорских предметов Санномару Седзекан. 60 метровый стеклянный атриум Токийского форума спроектированный Рафаэлем Виньоли. Его потолок напоминает днище гигантского корабля. Обед (оплата на месте). Прогулка по Гинзе -улице фешенебельных магазинов и ресторанов, галерея жемчуга Тасаки. Магазин умных игрушек с огромным выбором игрушек с использованием нано технологий. Переезд в форт Дайба на поезде роботе. Футуристическое здание Фудзи ТВ с огромным титановым шаром, прокатившись на гигантском колесе обозрения высотой 115 метров вы увидите потрясающую панораму Токио. Участие в виртуальных гонках формулы 1. Музей инноваций и технологий.  Здесь вы сможете увидеть  огромную копию земли, которая помогает предсказывать различные погодные явления. Сможете совершить виртуальный полет в космос и прогуляться по настоящему космическому модулю, исследовать подводный мир управляя глубоководным батискафом. Трансфер в отель после экскурсии.
3 день: 09:50 Гид встретит Вас в холле отеля 

10:00-18:00 Поездка в Токийский ДиснейСи.
Посещение Дисней Си с неограниченным катанием на любых аттракционах в течении дня. Красочный водный парад морских героев мультфильмов Диснея. Бесплатный трансфер в отель отдых.
4 день: 08:50  Встреча с гидом в холле отеля
09:00- 18:00  Экскурсия в Хаконе. 
Хаконе… курортный район, где среди гор и лесов расположены рёканы – традиционные японские гостиницы.  Бурлящие гейзеры вулкана Овакудани – это единственное место в Хаконе, где можно наблюдать вулканическую активность. Здесь можно отведать так называемые “яйца долголетия”, которые варятся прямо перед Вами в бурлящей воде горящих источников. Согласно древней легенде, каждое съеденное яйцо продлевает жизнь на 7 лет! Затем Вы совершите круиз по священному горному озеру Асино-ко на пиратском кораблике. Согласно еще одной легенде, в давние времена святой старец своей магической силой приковал ко дну озера огромного дракона, с тех пор оно считается заколдованным, поэтому купание в нем запрещено и по сей день. Вас также ждет интересная поездка по канатной дороге вдоль живописного горного склона и посещение аквапарка Юнессан.
5 день: 09:50 Встреча с гидом в холле отеля. 
10:00- 20:00  Поездка в Токийский Диснейленд. Посещение Диснейленда с неограниченным посещением любых аттракционов в течении дня . Красочный парад героев мультфильмов, Сказочный салют. Бесплатный трансфер в отель, отдых.
6 день: Свободный день в Токио

Можно посетить дополнительные экскурсии: Обзорная экскурсия по Токио от 100$, Вечерняя экскурсия по Токио " Огни большого города" от 90$, Вечерняя экскурсия по Токио "Романтическая" от 180$, Вечерний круиз с ужином и шоу Гейш и Самураев от 166$

За дополнительную плату вам будет организованно увлекательное путешествие в Эдо Мура - мир самураев и ниндзя. Лучшего места что бы побывать в древней Японии не найти. Вы увидите яркий парад гейш и самураев, потренируетесь в искусстве ниндзя, пройдя  специальный лабиринт. Посетите бои ниндзя и самураев как вы думаете кто победит? Сможете передается в настоящую одежду нидзя самурая или гейши и прогуляется в ней и сфотографироваться. Обед ниндзя(оплата на месте)Под управлением опытного инструктора пометать настоящие звёзды нидзя и пройти специальную полосу препятствий. Возвращение в отель в Токио.
7 день: Свободный день в Токио
Можно посетить дополнительные экскурсии: Вечерняя экскурсия по Токио " Огни большого города" от 90$, Экскурсия Фудзи + Fuji-Q Highland c самыми высокими американскими горками в мире от 220 $, Камакура+Иокогама+Аквалайн+горячие источники от 255$, Вечерний круиз с ужином и шоу Гейш и Самураев от 166$

Увлекательные водные аттракционы, шоу морских зверей, павильон Polar Adventure, посвященный природе Арктики и Антарктики. Температура на «Северном полюсе» развлекательного парка поднимается только до +15 градусов. Возвращение в отель в Токио
8 день: Завтрак в отеле. Выписка из отеля. Трансфер в аэропорт.
Стоимость пакета: Стоимость указана за человека


1 чел. в 3-х мест. номере в отеле 3* - 1913$

1 чел. в 2-х мест. номере Twin в отеле 3* - 2358$

1 чел. в 3-х мест. номере в отеле 4* - 1987$

1 чел. в 2-х мест. номере в отеле 4* - 2487$
Оплата в рублях по курсу ЦБ+2%
Услуги включено: 

- Размещение в отелях.

- Завтраки.

- Русскоговорящий гид.

- 2 экскурсии

- Входные билеты.

- Трансфер.

- Транспорт(общественный).

- Транспортные расходы.

Не  включено:

- Международный перелет.

- Личные расходы.

- Обеды и ужины.

- Дополнительные экскурсии

- Виза 

За более подробной информацией обращайтесь по адресу:

г. Челябинск, пр. Ленина 61 «Б». Тел., факс: (351) 265-13-77, 265-26-45

пр. Ленина, 77,  Тел.: 265-70-64

ул. Воровского 23-а. Тел., факс: (351) 260-94-31, 730-06-56

ул. Жукова 1. Тел.: (351)735-68-43

