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НОВИНКА!!! Сборная группа. Автобусный тур. 4 дня/3 ночи
«Зажигательные выходные: Волга ждет!»
Даты тура: 15-18.08.19
А знаете, Самара – удивительный город! И именно поэтому, туроператор «Спутник» спешит предложить вам провести жаркие выходные на Волге!
Что увидим?

· Конечно, в первую очередь, мы будем любоваться главной водной артерией нашей страны – великолепной и волнительной Волгой! Но это только начало! Вечером у нас будет отличная возможность полюбоваться на Самару и Волгу с теплохода, где будет проходить зажигательная дискотека.  
· В Самаре находиться «самое-самое» секретное сооружение времен войны. О нем слышали многие, его пытались вычислить немецкие шпионы… а, сколько существует версий! Спуститься глубоко под землю (кто-то говорит – 47 метров вниз, кто-то подозревает, что это еще не предел) можно будет в «Бункере Сталина» - эмоции гарантированы!

· А еще Самара – это космос! Мы не пройдем мимо этой темы и обязательно посетим музей авиации и космонавтики Сергея Королева.  
· Ну и в обязательном порядке, попробуем: сильно ли изменилось то самое «Жигулевское» с советских времен. 

· Ах, да! Еще один день мы посвятим славному городу Тольятти. Главная цель нашего визита в этот город, (помимо музея «АВТОВАЗ»)  выяснить, откуда в Центральной России – город с таким нерусским названием и как взаимосвязаны Волга и Гарибальди? 
Обещаем, будет интересно!

А теперь, программа тура:

1 день: 20:00, отправление автобуса из Челябинска


    21:30, г. Миасс, стела

              22:00, г. Златоуст, кафе «Уреньга» («Автоланч»)

              22:30, г. Сатка, стела

2 день: 09:00 прибытие в Самару. Завтрак. Экскурсии по городу Самара: вы узнаете, кто, как и зачем построил Самарскую крепость, почему Самару называли «Иерусалим на Волге» и в противовес - «Русский Чикаго». Почему именно Куйбышев выбрали «запасной столицей» во время войны. Как изменился город после шумного мирового события  2018 года. А также в программе посещение музея «Бункер Сталина» - самого глубокого сооружения времен войны и любимый вопрос туристов: а есть ли что-то еще под ним? 
Обед. Размещение в гостинице. 

После отдыха мы отправимся в музей авиации и космонавтики им. Сергея Королева, где отлично проведем время: макет орбитального комплекса «МИР», модели ракет-носителей «Восток», «Союз», ракетно-космического комплекса «Энергия-Буран» и… почти космос! 
Экскурсия-дегустация «Открой для себя Жигулевское!»: детям – лимонад, взрослым – то самое пиво! 
И как завершение этого классного и насыщенного дня «Тусовка на Волге» - 3х часовая дискотека на борту теплохода под открытым небом – Volga party!
3 день: завтрак в гостинице. И отправление в Тольятти, ведь он нас ждет. Обзорная экскурсия по городу: почему город называют «трижды рожденным», кто такой «Верный», как поживает «АВТОВАЗ» и многое другое…. Обед. Поездка к «Замку Гарибальди». Замок, конечно, современный, но заслуживает туристического внимания. Построен в стиле неоготики, замок архитектурная фантазия на тему европейской готики и романтизма, вобравшая в себя все самые интересные элементы архитектуры. ВНИМАНИЕ! На экскурсии только внешний осмотр замка. Это отличная возможность сделать антуражные фотографии.  Нежное прощание с городом. Отправление в Челябинск

4 день: 10/12:00 прибытие в Челябинск.   
Стоимость тура на человека:

	
	Взрослые
	Дети, пенсионеры

	Раннее бронирование

до 15.04.2019
	8 900
	8 600

	Основная цена

	9 300
	8 900


В стоимость включено: транспортное обслуживание Челябинск – Самара – Тольятти – Челябинск, проживание в 2х местных номерах, категории «стандарт», питание 2х разовое (завтрак и обеды), экскурсионное обслуживание в г. Самара и г. Тольятти, входные билеты, экскурсия-дегустация, прогулка на теплоходе: ночная тусовка «Volga party», медицинская страховка.  
