Двухпалубный теплоход «Александр Великий» – комфортабельное судно класса Стандарт, полностью реновирован в 2018 г. Преимуществом этого теплохода является возможность причалить практически в любой точке Байкала.
Характеристики:

· Основные места — 27 человек

· Пассажировместимость — 34 человека

· Скорость — 18 км/ч


· 13 кают

· Ресторан, бар

· Рыбалка (аренда снастей)

· Автономность плавания — 12 суток

· Экипаж — 18 человек

На борту 14 кают класса Стандарт разной вместимости: 1 одноместная каюта (доп.место - верхняя полка), 5 двухместных кают твин, 4 трехместных каюты (2 основных места + верхняя полка), 4 двухместных каюты дабл (в двух из них - доп.место софа). Все каюты благоустроены.

Описание кают:
– Двухместная (twin): №3, 4, 5, 6, 7, две односпальные кровати, окна открываются, 8 м². Душ, туалет, шкаф, стол, розетка, фен, лампа, обогреватель.

– Семейная (double): №11, 12, одна двуспальная кровать, окна открываются, 8 м². Рядом с машинным отделением. Душ, туалет, шкаф, стол, розетка, фен, лампа, обогреватель.

– Двухместная (двухъярусная): №2, двухъярусная кровать, окно открывается, 6,5 м². Душ, туалет, шкаф, стол, розетка, фен, лампа, обогреватель.

– Трехместная (triple): №8, 9, 10, две раздельные односпальные кровати + верхняя полка, окна открываются, 9 м². Душ, туалет, шкаф, стол, розетка, фен, обогреватель.

– Трехместная (double): №13, 14, двуспальная кровать+софа, окна открываются, 10 м². Душ, туалет, шкаф, стол, розетка, лампа, обогреватель.

Высадки на берег и посадки производятся с помощью трапа.
