Теплоход «Империя»

Трехпалубный теплоход «Империя» – самый большой и один из лучших круизных теплоходов Байкала. На теплоходе можно провести мини-круиз на один-два дня, который идеально дополнит любую туристическую программу или разнообразит деловое мероприятие. А можно отправиться в многодневный круиз и за несколько дней посмотреть весь Байкал, включая самые заповедные уголки озера.
Характеристики:

· Основные места — 50 человек

· Пассажировместимость — 50 человек

· Скорость — 14 км/ч


· 26 кают разного класса
· Ресторан, бар, сауна с купелью 
· Автономность плавания — 12 суток

Высадки на берег и посадки производятся с помощью шлюпки.
На борту 26 кают: 5 каюта класса Люкс, 18 двухместных кают Стандарт твин, 1 двухместная каюта Стандарт+ дабл, 2 одноместных каюты Стандарт. Все каюты благоустроены.

– Двухместная (twin). Главная и Нижняя (окна не открываются) палубы. Две односпальные кровати, 9,5 м². Сан.узел (душ, туалет), шкаф, розетка, прикроватные тумбочки, прикроватные светильники, DVD, телевизор, фен, обогреватель.
– Двухместная (double). Верхняя палуба. Одна двуспальная кровать, 10 м². Сан.узел (душ, туалет), шкаф, розетка, прикроватные тумбочки, прикроватные светильники, DVD, телевизор, фен, обогреватель.
– Одноместная каюта. Главная и Верхняя палубы. Одна односпальная кровать, 7,5 м². Сан.узел (душ, туалет), шкаф, розетка, прикроватные тумбочки, прикроватные светильники, DVD, телевизор, фен, обогреватель.
– Люкс (double). Главная, Верхняя и Нижняя (окна не открываются) палубы. 21-35 м², две зоны – спальня (одна двуспальная кровать) и гостиная. Джакузи, туалет, шкаф, стол, розетка, диван, DVD, телевизор, кондиционер, кресло, фен, обогреватель.
