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Экстрим-парк
Три трассы: детская от 3+, подростковая (от 9 лет) и взрослая.

Экстрим-парк представляет собой последовательные препятствия на канатных трассах различной степени сложности, расположенных на высоте от 1 до 6 метров над землёй и закреплённых на стволах деревьев.

Посетители поочередно стартуют и продвигаются по препятствиям соразмерно своим физическим возможностям. Каждый участок трассы представляет собой различные элементы, подвешенные на тросах: лестницы, бревна,  бруски, сетки и прочее.
Предусмотрена обязательная страховка участника!

Посетитель страхуется за трос посредством металлического карабина. На трассе обязательно присутствует инструктор, который следит за продвижением участников и оказывает помощь в случае затруднений. Для прохождения трасс не требуется специальных тренировок, каждый участник должен иметь нормальную физическую подготовку и быть здоровым.

Нахождение в веревочном парке лимитировано одним прохождением трассы. За дополнительную плату Вы можете пройти трассу снова!

Прайс на услуги Экстрим парка (цена с человека при группе от 15 человек):

· Взрослая трасса – 400 руб./300 руб. (повторное)

· Подростковая трасса- 300 руб./200 руб. (повторное)

· Детская трасса – 250 руб. (два прохода)

· Скалодром -100 руб. с человека

Одно прохождение полосы препятствий в среднем занимает 25-40 мин., время прохождения также зависит от уровня физической подготовки.
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