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Однодневные экскурсии по Грузии (из Тбилиси) нужны, если:
· Уже есть билет на самолет и забронирована гостиница, и хотите посетить несколько городов в удобный для Вас день!

· Вы выбрали отдых на море, но хотите на денек съездить и посмотреть гостеприимную страну!

· Не нашли в экскурсионных турах именно тот город (местность, достопримечательность), которую обязательно хотите посмотреть!

И ЗАБРОНИРОВАТЬ ИХ МОЖНО ЗАРАНЕЕ В ТУРИСТИЧЕСКОЙ КОМПАНИИ «СПУТНИК»
Ежедневные экскурсии по Грузии 
(из Тбилиси, место встречи – Сквер Гейдара Алиева, Серные бани)
	экскурсия
	описание
	стоимость ($) на человека

	Обзорная по Тбилиси
	Начнем наш тур с кафедрального Собора Святой Троицы «Самеба», построенного в 2006 году, где хранятся мощи святого Георгия Победоносца и где в данный момент проводит службы Патриарх всея Грузии Илия Второй. С территории собора открываются прекрасные виды на гору Мтацминда и старый город, вы сможете увидеть, как растут оливковые деревья, испанские ели, лаванда, сможете подойти к пруду с павлинами и лебедями, а также попробовать лучший лимонад Грузии Лагидзе и уникальное домашнее мороженное. Затем мы поднимемся на гору Мтацминда, известную в переводе как «святая гора». Позже мы пройдемся по всей исторической части старого города, где посетим древний храм 5 века Анчисхати увидим знаменитые Серные бани и Инжировый водопад, узнаем легенду создания Тбилиси (5 век), перейдем через Мост Мира к парку Европы (Рике), где можно будет на канатной дороге подняться к самой древней постройке города (вкл только поднятие) – крепости Нарикала. И в завершение всех желающих ждет бесплатная дегустация лучших грузинских вин от местного сомелье. 
	22

	Мцхета - Джвари
	Джвари, что в переводе значит «крест» – это действующий мужской монастырь, являющийся одним из самых первых памятников ЮНЕСКО от Грузии, местом силы и не только. Именно на том месте, где сейчас стоит монастырь, в IV веке святая Нино водрузила свой крест из виноградной лозы, и было принято христианство как основная религия. В хорошую погоду с территории Джвари можно увидеть даже вершину Казбека! Затем мы с вами посетим саму древнюю столицу, город Мцхета, где можно будет прогуляться по улочкам, приобрести эксклюзивные сувениры ручной работы, грузинские сладости, а главное, мы увидим Собор Светисцховели «животворящего столпа» (XI век), который недаром называют вторым Иерусалимом. 
	20

	Тбилиси + Джвари + Мцхета
	Две экскурсии в один чудесный день. Мы смотрим Мцхету и Джвари, а также знакомимся с Тбилиси. 
	25

	Казбеги
	Всех любителей гор и экстрима мы приглашаем в один из самых захватывающих туров по Военно-Грузинской дороге. Когда-то здесь бывали великие люди, такие, как А. Пушкин, М. Лермонтов, А. Дюма, П. Чайковский, В. Маяковский, М. Горький и не только! А теперь такая возможность есть и у вас! По дороге мы с вами увидим знаменитое Жинвальское водохранилище, остановимся в неприступном замке Ананури (резиденции арагвских правителей), сфотографируем слияние Черной и Белой Арагви, поднимемся по Млетскому подъему через горнолыжный курорт Гудаури к Арке Дружбы, где вас ждут просто масса положительных эмоций и куча потрясающих снимков! Мы будем на высоте 2395 м, и это не сказка!. Затем мы остановимся у минеральных источников железной воды, и уже в самом городе Степанцминда (Казбеги) вас ждет подъем на джипах к храму св. Троицы Гергети (XIV век) на высоте 1200 м над у.м. Строительство храма связано с рядом интересных легенд. Именно там около ста лет монахи укрывали крест св. Нино и именно оттуда в хорошую погоду открываются лучшие виды на гору Казбек (5039м). 

В стоимость тура входит поднятие на джипах к церкви Гергети 

Дополнительно можно забронировать (бронировать нужно сразу): 
- мастер-класс по хинкали 12 $/человека 
- застолье в местной семье, где хозяйка готова поразить вас обилием блюд, вина, чачи 15$/человека 
	30

	Боржоми – Уплисцихе
	В 15 км. от Гори расположен древний пещерный город Уплисцихе (рубеж II-I тысячелетия до н.э). Не смотря на сильные повреждения и разрушения после землетрясения 1928 года, город до сих пор хранит в себе остатки язычества и христианства и является важнейшим памятником истории и культуры Грузии. А после вас ждет путешествие в самую центральную часть страны – знаменитый город-курорт Боржоми! Там вы сможете прогуляться по Городскому парку и попить «той самой» настоящей минеральной воды из источника! Желающие смогут еще и подняться к открытым боржомским источникам и искупаться в них. Главное в Боржоми – это глубоко дышать, насыщая свои легкие кислородом живительной природы и наслаждения! 
	30

	Кахетия
	Если вы не были в Кахетии, то не были в Грузии! Приглашаем вас посетить восточную часть Грузии – родину вина и гостеприимства. Данный тур является воистину гастрономическим. В первой части тура мы посетим женский монастырский комплекс в Бодбе, где захоронена сама святая Нино, благодаря которой было принято христианство в Грузии. Затем вас ждет увлекательная прогулка по городу любви Сигнаги (что в переводе означает «убежище»), где когда-то великий художник Пиросмани влюблялся в свою Маргариту, а теперь в городе находится круглосуточный ЗАГС, и все желающие могут пожениться там всего а 15 минут! У вас будет также уникальная возможность прогуляться по крепостной стене (второй в мире после Китайской), вдоль которой находится 28 сторожевых башен, и где вы сможете насладиться лучшими видами Алазанской долины! Позже мы отправимся на винный Завод, где вы сможете узнать все о технологиях грузинского виноделия, ну, и конечно же, продегустировать несколько сортов настоящего натурального вина прямо с цистерн! Желаем вам вкусного и красивого отдыха! 

В стоимость тура входит дегустация на заводе. 
Дополнительно можно забронировать (бронировать нужно сразу): 
- мк по хачапури 9 $/человека 
- застолье в местной семье, где хозяйка готова поразить вас обилием блюд, вина, чачи 12$/человека 
	45

	Царица Тамара и место силы 

(2х дневная экскурсия)
	Данный тур является одним из самых интересных и захватывающих. 

В первый день мы отправляется в пещерный город 12 века Вардзию, творение великой царицы Тамары. Название свое комплекс получил от высказывания Тамары «ак вар дзия», что в переводе означает «я здесь, дядя». Фраза дочери так понравилась царю Георгию, что он решил сделать ее названием всего монастырского комплекса. А затем уже царица Тамара выстроила огромный пещерный город, который представляет собой сложную систему и более чем 600 помещений (от келий и часовен до винных погребов и залов), высеченных в камне! Это место не только впечатляет своим величием, поражает красотой и живописными местами, где оно скрывается в течение многих веков от внешнего мира, но и является, несомненно, большим местом силы! Ночь в г.Ахалцихе, отель RIO 3* ( питание завтраки ) 

На следующий день мы посетим крепость Рабат. Эта могучая, неприступная крепость превратилась в огромный город, который таит в себе множество загадок и сюрпризов. В Рабате вы познакомитесь с богатой грузинской и турецкой историей и культурой. 
	67

	От Тбилиси до Батуми 
(2х дневная экскурсия)
	1 день: Боржоми – Вардзия. Вас ждет путешествие в самую центральную часть страны – знаменитый город-курорт Боржоми! Там вы сможете прогуляться по Городскому парку и попить «той самой» настоящей минеральной воды из источника! Желающие смогут еще и подняться к открытым серным источникам и искупаться в них. Главное в Боржоми – это глубоко дышать, насыщая свои легкие кислородом живительной природы и наслаждения! Далее мы отправляется в пещерный город 12 века -Вардзию, творение великой царицы Тамары. Для вас откроются изумительные виды «грузинских Альп», горные озера, сражающие своим великолепием, одно из которых – таинственное озеро Паравани, а затем уже самая южная часть Грузии – знаменитый монастырский комплекс Вардзия. Название свое комплекс получил от высказывания Тамары «ак вар дзия», что в переводе означает «я здесь, дядя». Фраза дочери так понравилась царю Георгию, что он решил сделать ее названием всего монастырского комплекса. А затем уже царица Тамара выстроила огромный пещерный город, который представляет собой сложную систему и более чем 600 помещений (от келий и часовен до винных погребов и залов), высеченных в камне! Это место не только впечатляет своим величием, поражает красотой и живописными местами, где оно скрывается в течение многих веков от внешнего мира, но и является, несомненно, большим местом силы! Ночь в Ахалцихе. Отель Rio 3*. 
2 день. Крепость Рабат – Кутаиси - Батуми Завтрак. Освобождение номеров. Сегодня мы посетим крепость Рабат. Это могучая, неприступная крепость превратилась в огромный город, который занимает около 7 га и каждый метр территории таит множество загадок и сюрпризов. В Рабате можно познакомиться с богатой грузинской и турецкой историей и культурой.Здесь есть и православный храм и мечеть и оборонительные сооружения и музей Самцхе-Джавахети. Прекрасные фонтанчики, бассейны, головокружительные панорамы и тончайший аромат лаванды – вся территория буквально утопает в зелени. Мы посетим нижнюю часть крепости - громадные стены, массивные ворота, которые ведут внутрь крепости. Чистые мощеные тропинки и небольшие площадки и бассейны так и манят посидеть в уютных кафе. Здесь же растет молодой ступенчатый виноградник. 

Далее мы направляемся в Кутаиси Посещение монастыря и академии Гелати (XII в.). Монастырь был основан царём Давидом IV Строителем в 1106 году и стал его усыпальницей. Памятник Всемирного наследия ЮНЕСКО. Осмотр собора Баграти (XI в.). Храм Багра́та, возведённый в Кутаиси в правление Баграта III как главный собор его царства. Переезд в Батуми. Гуляем по Батуми. Возвращение в Тбилиси.
	45


