Правила и условия посещения Азербайджана.
Гражданам Российской Федерации разрешается въезд в Азербайджан в соответствии со следующими условиями: 

· для лиц старше 18 лет при наличии одного из следующих пакетов документов*: 

· сертификата о вакцинации против COVID-19 (с подтверждением полного курса вакцинации), а также справки с отрицательным результатом тестирования на COVID-19 (PCR), выданного не ранее чем за 72 часа до вылета рейса; 

· медицинского документа о выздоровлении от COVID-19**, а также справки с отрицательным результатом тестирования на COVID-19 (PCR), выданной не ранее чем за 72 часа до вылета рейса;

· для лиц в возрасте от 1 года до 18 лет только при наличии сертификата с отрицательным результатом тестирования на COVID-19 (PCR), выданной не ранее чем за 72 часа до вылета рейса.

*Данные документы должен иметь атрибуты электронной верификации (QR-код), подтверждающие его действительность.
** Если вы переболели коронавирусной инфекцией в течение последних 6 месяцев.

Справка с результатом ПЦР-теста, о выздоровлении и сертификат о вакцинации предоставляется во время регистрации на рейс из России для допуска пассажира к перелету на английском языке в распечатанном виде.
Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа, будет необходимо:

Важно! Граждане Российской Федерации, прибывающие на территорию Российской Федерации воздушным транспортом, должны обеспечить заполнение электронной формы на Едином портале государственных и муниципальных услуг (обязательно для прибывающих в аэропорты Шереметьево и Домодедово) до вылета в Российскую Федерацию (заполненную форму Регистрация прибывающих в Российскую Федерацию необходимо распечатать или показать с экрана смартфона при регистрации не рейс).

В течение четырех календарных дней, начиная с 31 июля 2021, граждане России должны пройти однократное лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР и разместить информацию о результате исследования в специальной форме на Едином портале государственных услуг. До получения результата лабораторных исследований на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания). 
Внимание! При наличии вакцинации против COVID-19 в течение последних 12 месяцев или сведений о перенесенном в последние 6 месяцев заболевании COVID-19 проведение лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР не требуется. Сведения перенесенном заболевании или вакцинации в обязательном порядке размещаются в течение четырех календарных дней на Едином портале государственных услуг путем заполнения формы «Предоставления сведений о результатах теста, перенесенном заболевании или вакцинации от новой коронавирусной инфекции для прибывающих на территорию Российской Федерации» (https://www.gosuslugi.ru/400705/1). Сведения о перенесенном заболевании или вакцинации от новой коронавирусной инфекции размещаются в электронном виде на ЕПГУ на основании сведений, полученных из единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения. 
