Правила и условия посещения Кипра
Обязательным условием посещения Республики Кипр в 2021 является наличие справки с отрицательным ПЦР-тестом на COVID-19. Лица, путешествующие из Российской Федерации, должны сдать ПЦР-тест на молекулярные исследования в сертифицированной лаборатории, с образцом, взятым в течение последних 72 часов до поездки в Республику Кипр и иметь сертификат, подтверждающий отрицательный результат ПЦР на Covid-19, выданный выбранной сертифицированной лабораторией строго на английском языке.

Внимание! Отрицательный результат ПЦР-теста на COVID-19 необходимо загрузить на платформу CyprusFlightPass (регистрация, за 24 часа до вылета).

Внимание! ПЦР-тест должен быть выдан строго на английском языке. Допускается распечатанный тест, QR-код не обязателен. Лабораторное тестирование на COVID-19 несовершеннолетних в возрасте до 12 лет до отъезда или по прибытии в Республику Кипр не требуется.

Внимание! По форме Пропуска CyprusFlightPass все графы обязательны для заполнения, если только не стоит "if any" / "if available". Платформа CyprusFlightPass доступна 24 часа. Файл формируется автоматически и отправляется на почту. Документ рекомендуется распечатать, а также сохранить на электронном гаджете. Инструкция по заполнению 
· наличие Пропуска CyprusFlightPass на рейс является обязательным для всех.

· в случае несовершеннолетних лиц (пассажиров в возрасте до 18 лет), сопровождаемых или несопровождаемых, заявление должно быть заполнено от имени несовершеннолетних родителем (родителями)/ усыновителем (усыновителями)/ законным опекуном/ законным представителем (представителями).

· к посадке на борт воздушного судна пассажиров, направляющихся в Республику Кипр, не имеющих Пропуск на рейс CyprusFlightPass допущены не будут.

· в одном Личном Кабинете можно зарегистрировать всю семью - add passenger.

2. По прилету на Кипр необходимо оплатить и пройти молекулярный "ПЦР-тест по прибытию", стоимость которого составляет 30 евро в аэропорту Ларнаки и 32 евро в аэропорту Пафоса; результаты теста будут доступны в течение 3 часов и будут отправлены путешествующему по SMS после его или ее отъезда из аэропорта.

3. Дети, прибывающие на Кипр до своего 12-летия освобождаются от сдачи теста. Всем путешествующим также нужно будет предоставить  определенные данные и заполнить декларации.

4. Карантин не требуется: Всем пассажирам, прошедшим соответствующее тестирование и доказавшим отсутствие COVID-19 инфекции, не вступавшим в осознанный близкий контакт с подтвержденным носителем заболевания, будет гарантировано пребывание на Кипре без карантина. Путешествие с детьми: Дети, не достигшие возраста 12 лет не обязаны предъявлять какие-либо тесты. Дети в возрасте 12-18 лет должны будут проходить тестирование в соответствии с соответствующим Протоколом.

Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа , будет необходимо:

· при регистрации на рейс, вылетающий в Россию, заполнить специальную форму на портале Госуслуг. Далее, по прибытии в Россию, в течение 3 календарных дней загрузить в указанную форму результаты тестирования на коронавирус (его надо пройти в России).
Экспресс-тестирование можно пройти прямо в аэропортах Москвы Домодедово Шереметьево и Внуково, а также в частных клиниках. Напоминаем, что в государственных поликлиниках Москвы тест будет готов в течение 3 дней с момента сдачи, поэтому надежнее сдать платный экспресс-тест. Тесты на антитела не подойдут – только ПЦР-тест. заполнив форму.  С 01 мая 2021 для прибывающих на территорию Российской Федерации вводится повторное лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР.  Результаты второго тестирования на коронавирус в срок до 5 календарных дней также необходимо загрузить в специальную форму на портале Госуслуг. Интервал между первым и повторным лабораторным исследованием на COVID-19 методом ПЦР должен составлять не менее суток.
· До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

· На борту самолета нужно будет заполнить специальную анкету со своими данными и данными о симптомах на русском языке, которая затем будет передана в территориальный орган Роспотребнадзора по месту дальнейшего следования прибывших.

