Правила и условия посещения в Доминикану.
Въезд в  Доминиканскую Республику разрешен иностранному гражданину  при следующих условиях:

- с 15 сентября от путешественников не требуется прохождение ПЦР-теста перед въездом в страну. Вместо этого по прибытии в доминиканские аэропорты туристам выборочно проводят дыхательные экспресс-тесты. Пассажиры в возрасте до пяти лет освобождаются от этого требования. 

- все лица, въезжающие в страну, должны заполнить декларацию о состоянии здоровья, данную форму необходимо предоставить представителю авиакомпании или иммиграционным сотрудникам. 

- до 31.12.2020 года Доминиканская Республика оформляет медицинскую страховку, покрывающую Covid-19 для всех туристов.
- социальное дистанцирование и использование масок является обязательным в период отдыха.

Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа, будет необходимо:

· при регистрации на рейс, вылетающий в Россию, заполнить специальную форму на портале Госуслуг. Далее, по прибытии в Россию, в течение 3 календарных дней загрузить в указанную форму результаты тестирования на коронавирус (его надо пройти в России).
Экспресс-тестирование можно пройти прямо в аэропортах Москвы Домодедово Шереметьево и Внуково, а также в частных клиниках. Напоминаем, что в государственных поликлиниках Москвы тест будет готов в течение 3 дней с момента сдачи, поэтому надежнее сдать платный экспресс-тест. Тесты на антитела не подойдут – только ПЦР-тест. заполнив форму «Предоставление сведений о результатах теста на новую коронавирусную инфекцию для прибывающих в Российскую Федерацию».
· До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

· На борту самолета нужно будет заполнить специальную анкету со своими данными и данными о симптомах на русском языке, которая затем будет передана в территориальный орган Роспотребнадзора по месту дальнейшего следования прибывших.

