Правила и условия посещения Кыргызстана.
 С 4 декабря 2020 иностранные граждане и лица без гражданства могут прибывать в Кыргызскую Республику регулярными авиарейсами через пункты пропуска международных аэропортов «Манас», «Ош», «Иссык-Куль». (В Кыргызстан летают регулярные рейсы Аэрофлота из Москвы в Ош и из Москвы/ Санкт-Петербурга/ Новосибирска/ Екатеринбурга/ Красноярска в Бишкек) при следующих условиях:

- Наличие Справки (сертификата) на английском или русском языке об отрицательном ПЦР-тесте на COVID-19, сделанном не ранее чем за 72 часа до прибытия. Иностранные граждане без отрицательного ПЦР-теста не будут допущены к полету.
-  При въезде в страну сотрудники санитарно-карантинных пунктов будут также проводить термометрию пассажиров на борту воздушного судна. Если на момент въезда срок действия ПЦР-теста истек по причинам, связанным с длительностью перелета или задержкой авиарейса (прошло более 72 часов со времени проведения исследования),

иностранные граждане и лица без гражданства будут обязаны пройти ПЦР- исследование по месту прибытия.

- На территории Кыргызской Республики  необходимо соблюдать санитарно-гигиенические требования: носить маски в общественных местах, придерживаться социальной дистанции.

Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа, будет необходимо:

· при регистрации на рейс, вылетающий в Россию, заполнить специальную форму на портале Госуслуг. Далее, по прибытии в Россию, в течение 3 календарных дней загрузить в указанную форму результаты тестирования на коронавирус (его надо пройти в России).
Экспресс-тестирование можно пройти прямо в аэропортах Москвы Домодедово Шереметьево и Внуково, а также в частных клиниках. Напоминаем, что в государственных поликлиниках Москвы тест будет готов в течение 3 дней с момента сдачи, поэтому надежнее сдать платный экспресс-тест. Тесты на антитела не подойдут – только ПЦР-тест. заполнив форму. С 01 мая 2021 для прибывающих на территорию Российской Федерации вводится повторное лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР.  Результаты второго тестирования на коронавирус в срок до 5 календарных дней также необходимо загрузить в специальную форму на портале Госуслуг. Интервал между первым и повторным лабораторным исследованием на COVID-19 методом ПЦР должен составлять не менее суток.

·  До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

· На борту самолета нужно будет заполнить специальную анкету со своими данными и данными о симптомах на русском языке, которая затем будет передана в территориальный орган Роспотребнадзора по месту дальнейшего следования прибывших.

