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ШРИ-ЛАНКА
Специальные условия по въезду в период пандемии
Правила въезда от 18.04.2022
Вакцинированные (получившие рекомендованные дозы минимум за 14 дней до вылета).

· Освобождены от всех ПЦР-тестов  (за 72 часа и по прилету)

· По прилету необходимо предоставить оригинал сертификата вакцинации на английском языке

· Могут без ограничений перемещаться по острову с момента прибытия

Невакцинированные
· Предоставить ПЦР-тест, проведенный за 72 часа до посадки на рейс, или антиген-тест (RAT) в течении 48 часов до посадки на рейс.

· Могут без ограничений перемещаться по острову с момента прибытия (отменено карантинное проживание в отелях Level 1 и  ПЦР-тесты на первый и седьмой дни)

Дети
· Дети 00-11,99 лет – освобождены от всех ПЦР-тестов.

· Дети 12-17,99 лет, имеющие хотя бы одну дозу вакцинации – считаются полностью вакцинированными и освобождены от всех  ПЦР-тестов, включая за 72 часа +по прилету

· Дети 12-17,99 лет, невакцинированные – должны предоставить ПЦР-тест за 72 часа до посадки на рейс, или антиген-тест (RAT) в течении 48 часов до посадки на рейс.

По-прежнему необходимо:
· электронное разрешение на въезд, его можно оформить заранее на сайте http://www.eta.gov.lk/ либо по прилёту (оплата наличными).

· медицинская страховка, покрывающая расходы на лечение от Covid-19, в том числе госпитализацию или изоляцию (обсервацию). По желанию можно оформить местную страховку, соответствующую всем требованиям  – оформление возможно, как в аэропорту по прилёту (оплата наличными), так и заранее на сайте https://portal.pionline.lk/covidinsurance/ . Для не вакцинированных туристов наличие местной страховки остаётся обязательным.

ля обратного вылета в Россию:
Важно! Граждане Российской Федерации, прибывающие на территорию Российской Федерации воздушным транспортом, должны обеспечить заполнение электронной формы на Едином портале государственных и муниципальных услуг (обязательно для всех аэропортов с 21.10.21) до вылета в Российскую Федерацию (заполненную форму Регистрация прибывающих в Российскую Федерацию необходимо распечатать или показать с экрана смартфона при регистрации не рейс).
В соответствии с требованиями Роспотребнадзора и правилами авиакомпаний авиапассажиры без масок к перевозке не принимаются. Пассажиры должны носить маску в течение всего времени нахождения на борту и иметь достаточный запас на весь период полета из расчета 1 маска на 3 часа полета.

Иностранные граждане и лица без гражданства (включая детей и младенцев от 0 лет), вылетающие международными рейсами в аэропорты Российской Федерации, включая пассажиров, следующих транзитом через аэропорты Российской Федерации, для регистрации и посадки на рейс должны предоставить медицинский документ (справку) на русском или английском языках с отрицательным результатом тестирования на COVID-19, сделанным методом ПЦР не ранее чем за два календарных дня (включая день прилета) до прибытия на территорию Российской Федерации. подробнее

По прибытии в РФ
В течение четырех календарных дней, начиная с 31 июля 2021, граждане России должны пройти однократное лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР и разместить информацию о результате исследования в специальной форме на Едином портале государственных услуг. До получения результата лабораторных исследований на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания). 
NEW! При наличии вакцинации против COVID-19 в течение последних 12 месяцев или сведений о перенесенном в последние 6 месяцев заболевании COVID-19 проведение лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР не требуется. Сведения перенесенном заболевании или вакцинации в обязательном порядке размещаются в течение четырех календарных дней на Едином портале государственных услуг путем заполнения формы «Предоставления сведений о результатах теста, перенесенном заболевании или вакцинации от новой коронавирусной инфекции для прибывающих на территорию Российской Федерации» (https://www.gosuslugi.ru/400705/1). Сведения о перенесенном заболевании или вакцинации от новой коронавирусной инфекции размещаются в электронном виде на ЕПГУ на основании сведений, полученных из единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения.
