Правила и условия посещения Узбекистана.
Въезд в  Узбекистан разрешен иностранному гражданину  при следующих условиях:

С 25 декабря 2020 года  вводится обязательный экспресс-тест на наличие антигена коронавирусной инфекции у прибывающих в Узбекистан лиц.
Экспресс-тест проводится в аэропортах, железнодорожных вокзалах и пограничных пунктах за счет посетителей.
Данный порядок распространяется и на тех, у кого имеется справка с отрицательным результатом ПЦР теста на COVID-19.
При получении положительного результата экспресс-теста, пациенты будут размещены в специализированные медицинские учреждения по лечению коронавирусной инфекции или направлены на лечение в домашних условиях.
Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа, будет необходимо:

· при регистрации на рейс, вылетающий в Россию, заполнить специальную форму на портале Госуслуг. Далее, по прибытии в Россию, в течение 3 календарных дней загрузить в указанную форму результаты тестирования на коронавирус (его надо пройти в России).
Экспресс-тестирование можно пройти прямо в аэропортах Москвы Домодедово Шереметьево и Внуково, а также в частных клиниках. Напоминаем, что в государственных поликлиниках Москвы тест будет готов в течение 3 дней с момента сдачи, поэтому надежнее сдать платный экспресс-тест. Тесты на антитела не подойдут – только ПЦР-тест. заполнив форму «Предоставление сведений о результатах теста на новую коронавирусную инфекцию для прибывающих в Российскую Федерацию».
· До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

· На борту самолета нужно будет заполнить специальную анкету со своими данными и данными о симптомах на русском языке, которая затем будет передана в территориальный орган Роспотребнадзора по месту дальнейшего следования прибывших.

