Правила и условия посещения Великобритании.
Въезд в Великобританию разрешен иностранному гражданину  при следующих условиях:

- Наличие  национальной визы
- По прибытию в Великобританию туристы из России должны обязательно до 14 дней самоизолироваться. Но с 15 декабря 2020 года через 5 дней после приезда можно будет пройти платный тест на COVID-19 и в случае отрицательного результата досрочно выйти из самоизоляции. Стоимость теста 65-120 фунтов стерлингов в зависимости от клиники. Тестирование недоступно в Шотландии, Уэльсе и Северной Ирландии - только Англия!
-  С 11 января все прибывающие в Англию воздушным, железнодорожным или морским путем, должны будут иметь при себе сертификат с отрицательный тестом на коронавирус, сделанным не ранее чем за 72 часа до вылета.  Это требование не распространяется на детей до 11 лет и членов экипажа, прибывающих из стран, где нет условий для тестирования. С 11 января все прибывающие в Англию воздушным, железнодорожным или морским путем, должны будут иметь при себе сертификат с отрицательный тестом на коронавирус, сделанным не ранее чем за 72 часа до вылета.  Это требование не распространяется на детей до 11 лет и членов экипажа, прибывающих из стран, где нет условий для тестирования.
             -  За 48 часов до прилета в Англию каждый российский турист должен заполнить специальную онлайн анкету, в которую необходимо внести свои паспортные данные, цель и детали поездки и адрес (место), где будете находиться на двухнедельной самоизоляции.

- По прилету в Великобританию, после прохождения границы и таможни, и термометрии, туристы обязаны отправиться на место самоизоляции, которое указали в анкете. Передвигаться до места карантина можно на общественном транспорте, соблюдая масочный режим и социальное дистанцирование. За нарушение режима самоизоляции, не заполнение онлайн-анкеты и перемещение в общественных местах без маски- вам штраф в 100 фунтов, при повторном нарушении сумма штрафа будет выше и вам могут запретить въезд в страну.

Российским гражданам, прибывающим из-за рубежа, будет необходимо:

· при регистрации на рейс, вылетающий в Россию, заполнить специальную форму на портале Госуслуг. Далее, по прибытии в Россию, в течение 3 календарных дней загрузить в указанную форму результаты тестирования на коронавирус (его надо пройти в России).
Экспресс-тестирование можно пройти прямо в аэропортах Москвы Домодедово Шереметьево и Внуково, а также в частных клиниках. Напоминаем, что в государственных поликлиниках Москвы тест будет готов в течение 3 дней с момента сдачи, поэтому надежнее сдать платный экспресс-тест. Тесты на антитела не подойдут – только ПЦР-тест. заполнив форму «Предоставление сведений о результатах теста на новую коронавирусную инфекцию для прибывающих в Российскую Федерацию».
· До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 необходимо соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

· На борту самолета нужно будет заполнить специальную анкету со своими данными и данными о симптомах на русском языке, которая затем будет передана в территориальный орган Роспотребнадзора по месту дальнейшего следования прибывших.
